



ХЕРБАЛ АНАЛЬГЕЗИК (HERBAL ANALGESIC, KONGKA HERB) 100 КАПСУЛ

SKU: 3139

Цена: 364 грн

Капсулы Herbal Analgesic предназначены для снятия боли в суставах, коленях, спине, шее, пояснице – полностью натуральные Капсулы Herbal Analgesic снимают болевой синдром в опорно-двигательном аппарате. Для радикального и полного восстановления организма необходимо восстановить естественную осанку, походку, сменить сидячий образ жизни подвижным, избавиться от психосоматических заболеваний, вывести из рациона питания продукты, ведущие к потере минералов и добавить способствующие пополнению необходимых веществ.

Категория: Опорно-двигательная система, Фитопрепараты

ХЕРБАЛ АНАЛЬГЕЗИК (HERBAL ANALGESIC, KONGKA HERB) 100 КАПСУЛ - ДЛЯ СНЯТИЯ БОЛИ В СУСТАВАХ, КОЛЕНЯХ, СПИНЕ, ШЕЕ, ПОЯСНИЦЕ, МЫШЦАХ И Т.Д.

Капсулы Herbal Analgesic предназначены для снятия боли в суставах, коленях, спине, шее, пояснице – полностью натуральные Капсулы Herbal Analgesic снимают болевой синдром в опорно-двигательном аппарате:

- Боль в коленях, локтях и других суставах.
- Боль в спине.
- Боль в пояснице.
- Боль в шее.
- Боль и спазмы в мышцах, мышечное напряжение, судороги, растяжения, вирусные миалгии.
- Онемение, боль, холод в конечностях.

В сочетании с тайскими бальзамами, капсулы Herbal Analgesic позволяют взять болевой синдром под контроль. В результате курсового приёма удаётся достичь комфорtnого уровня жизни – без боли.

Для радикального и полного восстановления организма необходимо восстановить естественную осанку, походку, сменить сидячий образ жизни подвижным, избавиться от психосоматических заболеваний, вывести из рациона питания продукты, ведущие к потере минералов и добавить способствующие пополнению необходимых веществ.

Рекомендуем сочетать Herbal Analgesic:

- Для лечения боли в суставах – с красным бальзамом Кулаб или с оранжевым бальзамом Вангпром.
- Для лечения межпозвоночных грыж и проблем спины, поясницы, шеи – с королевским бальзамом с ядом скорпиона или с чёрным бальзамом 108 трав.
- Для лечения «свежих» болей в мышцах и сухожилиях при перетренированности, повышенных нагрузках, крепатуре, отёках, ушибах, растяжениях – с зелёным бальзамом Кулаб или зелёным бальзамом Вангпром.
- Для лечения хронических болей в мышцах, связках и сухожилиях – с жёлтым бальзамом с перцем.



- Для лечения боли в ногах, отёков, варикозного расширения вен – с синим бальзамом Вангпром или с красным бальзамом с горным имбирём Кулаб.

Капсулы Herbal Analgesic используют в лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата:

Остеоартрит.

Артрит.

Ревматизм.

Миозит.

Межпозвоночная грыжа.

Травмы, воспаления, жёсткость, деформации связок и сухожилий.

Другие заболевания суставов и опорно-двигательного аппарата.

Другие свойства состава капсул Herbal Analgesic:

Лечение дизентерии и лихорадки.

Улучшение работы кровеносной системы.

Противокашлевое средство.

Нормализуют нестабильное давление.

Капсулы от боли в суставах – натуральный состав. На 2865 граммов лекарственного состава приходится:

-Чёрный перец 600 г.

-Бутоны гвоздичного дерева (Clove или Syzygium aromaticum) 600 г.

-Плюмбаго розовый (Rose-Colored Leadwort) 150 г.

-Деррис Скалолазный (Derris Scandens) 150 г.

-Криптолепис Бьюкенена (Cryptolepis Buchanani) 150 г.

-И другие лекарственные растения.

Одна капсула – 240 мг.

Подробнее о некоторых ингредиентах капсул от боли в суставах:

Деррис Скалолазный (лазающий). Одно из сильнейших противовоспалительных, антимикробных и обезболивающих растительных средств. Растворение, выпаривание и сушка Дерриса увеличивают концентрацию активных веществ в том же объеме до 10 раз. Устраняет боли в спине, спазмы в мышцах, лечит остеоартрит. Эффективно снимает боль напряжения. Ускоряет восстановление после травм.

Улучшает кровообращение, укрепляет стенки сосудов, улучшает их эластичность и проницаемость.

Применяется при лечении Болезни Бехтерева и Рассеянном склерозе.

Используется в лечении лихорадки, простудных заболеваний, повышенного холестерина, нормализует нестабильное давление, снимает симптомы аллергии, повышает иммунитет.

Криптолепис Бьюкенена. Восстанавливает растянутые и травмированные связки и сухожилия, смягчает жёсткость связок, убирает их деформации, останавливает воспалительные процессы, улучшает рассасывание межпозвоночной грыжи.

В аюрведической медицине Криплолепис используется для лечения воспалений в суставах и мышцах, снятия



болевых синдромов в суставах и мышцах, как антибактериальное, анти-язвенное и противовоспалительное средство, для укрепления иммунитета, очищения организма от воспалительных процессов, улучшения свертываемости крови. Эффективно очищает кровь и лечит рахит у детей.

Плюмбаго розовый (Свинчатка). Снимает воспалительные процессы и спазмы, обладает антисептическими и тонизирующими свойствами. используется при ревматических болях, артритах, подагре. Как антисептик используется при труднозаживающих ранах, ожогах и укусах насекомых. Используется как гепатопротектор.

Ранее плюмбаго использовалось в качестве противоядия при отравлении свинцом (отсюда название вида «свинчатка»). А также для лечения венерических заболеваний. Экстракт корней активен против пенициллин-резистентных штаммов гонококков *Neisseria gonorrhoea*.

Нормализует пищеварение. Снижает давление. Плюмбагин тормозит процесс новообразования в брюшной аорте атероматозных бляшек.

Капсулы от боли в суставах Применение: 2-4 капсулы 3 раза в день перед едой.

Эффективный курс: 2 месяца. При необходимости повторения курса - сделать перерыв две недели.

На курс может понадобиться 4-8 упаковок.

Для профилактики - 1 месяц прием, 3 месяца отдых, 1 месяц прием, 3 месяца отдых.

Противопоказания Herbal Analgesic Capsules: Беременность и лактация, детский возраст, гипотония, гастриты, индивидуальная непереносимость.

Внимание!

В процессе приема капсул растительного происхождения с целебными целями, нужно помнить о вероятных обострениях хронических процессов, от которых вы избавляйтесь.

Это нормальный процесс, который говорит о том, что капсулы эффективны и уже начали свое действие.

Это не означает, что капсулы нужно отменять или делать перерыв. Как правило, достаточно лишь уменьшить дозировку на несколько дней, а затем вернуться к назначеннной дозировке.

Капсулы не являются фармакологическим препаратом. Информация об их целебных свойствах получена из авторитетных источников. Однако никто не может понуждать вас к самолечению. До того, как использовать любое, даже самое безобидное, средство, нужно проконсультироваться со специалистом.

Упаковка 100 капсул.

Полностью натуральный продукт, без искусственных добавок и красителей!

Производство: Kongka Herb (Тайланд).